



MUZEUL DE ISTORIE "PAUL PĂLTĂNEA"

GALAȚI-ROMÂNIA, 800010, Str. A.I. Cuza, nr. 80
Tel. (40) 236-41.24.08; Fax2Mail:(40) 336-88.00.08;
E-mail: muzeuistoriegalati@yahoo.com, Web: www.migl.ro



SOLICITARE DE CLARIFICARE

În cadrul procedurii de achiziționare a serviciilor de pază, monitorizare și intervenție

Întrebare:

La solicitările dumneavoastră din Fișa de date, Capitolul III 2.1.b, capacitatea de exercitare a activității profesionale cerința 3, prevede că operatorul economic trebuie să fie avizat de IGPR pentru dispececat de monitorizare. Modalitate de îndeplinire solicitată pentru această cerință este prezentarea avizului favorabil emis de IGPR pentru dispececat de monitorizare împreună cu anexa privind dispunerea echipajelor de intervenție.

Cu privire la legislația în vigoare HG 301/2012, care prevede ca timpii de intervenție să fie de max 30 min în mediul rural și 15 min în mediul urban, vă rugăm sa ne comunicați dacă pentru obiectivele din: Costache Negri, cu o distanță Galați-Costache Negri 56 km, Suhurlui, cu o distanță Galați-Suhurlui 63 km și Ivești, cu o distanță Galați-Ivești 58 km, se acceptă timp mai mare de intervenție pentru mașinile dispuse în municipiul Galați sau sunt necesare echipaje pe raza județului care să fie poziționate în așa fel încât să intervină în timpul menționat în HG 301/2012.

Răspuns:

În caietul de sarcini, parte componentă a documentației de atribuire pentru achiziționarea serviciilor de pază, monitorizare și intervenție, la secția C, punctul 11, litera d este prevăzută următoarea cerință privind întocmirea ofertei tehnice:

*“În vederea efectuării acestor servicii de pază, monitorizare și intervenție, conform prevederilor Legii nr. 333/2003, privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, cu modificările și completările ulterioare și H.G. nr. 301/2012, prestatorul de servicii va prezenta **obligatoriu** următoarele documente:*

d. declarație privind timpul de răspuns la intervenție pe timp de zi și noapte pentru toate locațiile menționate, precum și dovada realității celor declarate.”

Deasemenea, conform HG nr. 301/2012 menționată în caietul de sarcini, respectiv art. 97, *prestatorii serviciilor de monitorizare și operatorii economici au obligația de a asigura intervenția fără a depăși 15 minute în localități urbane, respectiv 30 de minute în localități rurale, și de a lua, până la intervenția organelor judiciare, primele măsuri necesare conservării urmelor infracțiunii și a mijloacelor materiale de probă.*

Având în vedere cele expuse mai sus, nu se vor admite timpi de intervenție mai mari, atât pentru mediul rural, cât și pentru mediul urban.

DIRECTOR,

Prof. Dragoș-Cristian CĂLDĂRARU

